

Lice bez mrlja uz pomoć Ducray Melascreen linije

Stručnjaci Dermatoloških laboratorija Ducray znaju da je tajna lijepog i zdravog izgleda u ujednačenosti tena koji se postiže adekvatnom njegom koja je našoj koži nakon godišnjeg odmora prijeko potrebna, stoga na scenu u pravo vrijeme stupa Ducray Melascreen, linija proizvoda za prevenciju i korekciju hiperpigmentacija izazvanih suncem te znakova fotostarenja; tamnih mrlja, bora i opuštene kože

Preplanuli ten nam svima dobro stoji; odlično se slaže uz svaku odjevnu kombinaciju i služi nam kao podsjetnik na dugo toplo ljeto danima nakon što smo se vratili svakodnevnoj rutini. No kao i sa svim dobrim stvarima u životu, i kod sunčanja problem nastaje zbog pretjerivanja. Naime, znamo da je preplanulost zapravo obrambena reakcija kože kojom se uslijed izlaganja kože štetnom zračenju UVA/UVB zraka pospješuje stvaranje melanina. Fotostarenje je pojava koji dokazuje da smo pretjerali sa sunčanjem, a uključuje: smanjenje elastičnosti i čvrstoće kože, pojavu dubokih bora, tamne mrlje na licu, rukama i dijelovima tijela koja su izložena djelovanju UV zraka. Za učinkovitu borbu protiv fotostarenja kože, najvažnija je prevencija - korištenje zaštitnih proizvoda s vrlo visokim faktorom (SPF 50+) te neizlaganje suncu. No ako smo u pogledu toga zakazali, potrebni su nam proizvodi sa sastojcima koji će učinkovito smanjiti vidljivost znakova koji odaju pretjerano izlaganje suncu. Azelaična i glikolna kiselina vodeći su dermatološki djelatni sastojci za tretman hiperpigmentacija. Azelaična kiselina idealan je sastojak za njegu kože s hiperpigmentacijskim mrljama jer ima svojstva ljuštenja i izbjeljivanja. Glikolna kiselina pripada skupini alfa-hidroksilnih kiselina (AHA), koja se koristi za kemijski piling kože. Njezina je sposobnost da djeluje ispod površinskog mrtvog sloja kože i da ga odvoji od ostalih slojeva kože. Naročito je učinkovita kod zrele kože i kože koja je prijevremeno ostarjela jer potiče obnovu stanica kojima vraća vitalnost, glatkoću i svježinu.

Ducray Melascreen DEPIGMENTANT intenzivna njega svoju učinkovitost temelji na zaštićenoj koncentriranoj formuli već spomenutih kiselina - azelaične i glikolne kiseline. Sinergijom tih dvaju sastojaka tamne se mrlje na koži posvjetljuju i smanjuju čime ten postaje ujednačen. Proizvod je formuliran tako da bi se rizik od alergijskih

reakcija sveo na minimum, nekomedogen je, ne sadrži parfeme te je dermatološki ispitan. Melascreen DEPIGMENTANT nanosite ujutro i navečer samo na dijelove kože zahvaćene hiperpigmentacijskim mrljama (lice, dekolte). Za najbolje rezultate preporučujemo primjenu Melascreen DEPIGMENTANT intenzivne njege najmanje 3 mjeseca, ali i pravilnu njegu kože. Ujutro nakon što nanese Melascreen DEPIGMENTANT njegu obavezno na cijelu kožu lica i dekoltea nanosite i Melascreen UV kremu SPF 50+ za vrlo visoku zaštitu od sunca čak i ako je vrijeme oblačno i tmurno ili proizvod koristite tijekom hladnijih, zimskih mjeseci. Zapamtite, svakodnevna i pravilna upotreba Melascreen UV kreme SPF 50+ je ključ uspjeha u borbi protiv hiperpigmentacija.

Melascreen UV krema SPF 50+ dolazi u laganoj (normalna do mješovita koža) i bogatoj (suha i vrlo suha koža) teksturi, a namijenjena je zaštiti kože od UVA i UVB zraka te od nastanka hiperpigmentacija, lokaliziranih tamnih mrlja i staračkih pjega. Učinkovito ograničava i posvjetljuje tamne mrlje zahvaljujući kombinaciji djelatnih tvari: fotozaštitni sustav širokog spektra blokira UVA i UVB zrake, a molekula RonaCare AP® pomaže ograničiti tamne mrlje i štiti od fotostarenja. Formula je fotostabilna i otporna na vodu i znojenje čak i u vrućim podnebljima.

Melascreen Eclat lagana krema SPF 15 – pomaže ujednačiti ten pomoću vitamina C (smanjuje aktivnost enzima odgovornog za prekomjernu sintezu melanina te sprječava tamnjenje oksidiranog melanina na površini kože) i vitamina B3 (blokira prijenos prevelike količine nastalog melanina prema površini kože). Tijekom dnevnog izlaganja suncu svakako koristiti i Melascreen UV laganu ili bogatu kremu za vrlo visoku zaštitu od sunca.

Melascreen Photo-aging Global Serum – njeguje kožu koja zbog izloženosti suncu ubrzano stari (lokalizirane tamne mrlje, staračke pjege, bore, gubitak čvrstoće). Čini to tako što korigira tamne mrlje, zaglađuje bore te daje tonus i elastičnost koži. Jedinstvena formula je kombinacija dokazano učinkovitih djelatnih tvari: Azéla White posvjetljuje tamne mrlje, glikolna kiselina zaglađuje teksturu kože i korigira bore, hijaluronska kiselina rehidrira i učvršćuje kožu, a vitamin E djeluje kao antioksidans. Nanosite ujutro i navečer prije dnevne ili noćne kreme iz Melascreen linije.

Melascreen Photo-aging noćna krema intenzivno hrani kožu zahvaljujući svojoj bogatoj, hidrirajućoj teksturi. Formula nudi potpuno rješavanje problema fotostarenja oslanjajući se na dokazanu formulu: SynerWhite® kompleks korigira tamne mrlje ograničavajući sintezu melanina, vitamin C pojačava proizvodnju kolagena za pomoć u popunjavanju bora, a hijaluronska kiselina stvara hidrozaštitni medij kako bi se koži vratila punina.

Melascreen Photo-aging krema za ruke SPF 50+ pruža cjelovitu njegu koži ruku koja pokazuje rane znakove starenja uslijed pretjeranog izlaganja suncu. Djelotvorna

formula počiva na dobro uigranoj kombinaciji korektivnih i zaštitnih djelatnih tvari: L-White® korigira tamne mrlje, UVB - UVA zaštitni filtri djeluju protiv fotostarenja, a hijaluronska kiselina tvori hidrozaštitni medij koji vraća puninu kože.